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"Аеропортове перемир'я"
можна "продати" в Росії: в
ОП пояснили логіку ідеї
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Радник керівника Офісу президента України Михайло
Подоляк заявив, що ідею "аеропортового перемир’я"
можна подати Росії як спосіб уникнути проблем із
цивільною авіацією.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Подоляка в етері телемарафону.

Читайте також: Сибіга назвав базову умову України для
мирної угоди з РФ

Україна пропонує, щоб європейські країни допомогли досягти
домовленостей із РФ щодо взаємного припинення ударів по
аеропортах.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Російська Федерація  Україна  Офіс президента  Аеропорт

Подоляк зазначив, що така ініціатива може стати окремим
переговорним майданчиком для обговорення питань безпеки
та поступового виходу на певні рішення.

Радник керівника ОП також пояснив, чому, на його думку, Росія
може бути зацікавлена у такому форматі домовленостей.

"Це можна буде "продати" в РФ: сказати, що ми говоримо не
про повітряне перемир'я, а про перемир'я, яке дозволить не
мати проблем в аеропортах для вас", - заявив він.
Нагадаємо, ідею так званого "аеропортового перемир’я"
вперше публічно озвучив міністр закордонних справ України
Андрій Сибіга під час зустрічі глав МЗС країн ЄС у Брюсселі.
Він запропонував європейським партнерам допомогти Києву та
Москві домовитися про взаємну відмову від ударів по
аеропортах.

За словами Сибіги, Європа могла б створити окрему
платформу або спеціальну групу для обговорення такого
формату домовленостей.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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